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Rókáné Rózsa Anikó

  

Dr. Rókáné Rózsa Anikó diplomáját a József Attila Tudományegyetemen szerezte. 1984-ben
kezdte el tanári pályafutását. 2001 óta dolgozik intézményünkben, amely 2008-ig a Rózsa
Ferenc Gimnázium nevet viselte. Iskolánkban is folytatta azt az innovatív tanári tevékenységet,
amelyet előző munkahelyén elkezdett.

  

Szaktanárként még informatikát is tanított, 1999-ben ugyanis oktatás-informatikus végzettséget
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szerzett. Ő az, aki nem csak tanít, hanem ezzel párhuzamosan folyamatosan tanul is. 2001-ben
minőségfejlesztési alapismeretekből, 2004-ben matematikából a közép- és emeltszintű
vizsgáztató pedagógusképző tanfolyamot végezte el. 2004-ben szerzett közoktatás-vezetői
diplomát. Az interaktív tábla használatáról 2008-ban végzett tanfolyamot. Folyamatosan lát el
érettségi elnöki teendőket középszintű vizsgabizottságokban és vizsgáztat, illetve elnöki
teendőket lát el az emeltszintű érettségi vizsgabizottságokban egyaránt. Mindemellett magas
színvonalon tanítja a matematikát. Ha szükség van rá, osztályfőkként és fizika szakos tanárként
is számíthatunk rá.

  

Kiemelkedően aktív a szakmai jellegű pályázati munkában. Mindig élen jár az új módszerek
alkalmazásában. Iskolánkban ő az elsőszámú mozgatója az interaktív táblák alkalmazásának.
Munkáját mindig a pontosság, igényesség jellemzi. Imponáló a versenyeztető munkája is.

  

A tanítványai az elmúlt tanévben a matematika emelt szintű érettségin 90%-ot is meghaladó
eredményt értek el.

  

Szakmailag nagyon jól képzett, felkészült tanár. Önmagával és tanítványaival szemben is
igényes, megköveteli a komoly, rendszeres munkát, ugyanakkor kellő megértéssel rendelkezik
diákjai iránt. Napi iskolai feladatai mellett szívesen vállal munkát a matematikai
tehetséggondozásban és a matematika népszerűsítésében.

  

Tanítását igényesség és sokszínűség jellemzi. Rendszeresen részt vesz szakmai
továbbképzéseken, változatos módszerek alkalmazásával színesíti tanóráit.

  

2007. óta matematika munkaközösség vezetőként koordinálja iskolájában a
matematikaoktatást. Intézményi szinten évente hagyományosan megszervezi az egész napos
„Összreál” iskolai versenyt minden évfolyam reáltagozatos tanulói számára.

  

A 8. osztályosok számára szervezett, évente megrendezésre kerülő Horváth János Matematika
tanulmányi verseny feladatsorainak összeállítását koordinálja.

  

A városi szinten az általános iskolák között hirdetett matematika versenyt szervezte a végzős
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tanulók részére.

  

Szaktanári munkája mellett a tanárnő folyamatosan lát el osztályfőnöki feladatokat is.
Iskolánkban úgynevezett „reál” osztályokat indítunk. Kolleganő ilyen típusú osztályok
osztályfőnökeként igen hatékony pedagógiai – nevelő munkát végez.
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